
 

 
 
 
 
 
Referat af bestyrelsesmødet den 4. december 2019 kl. 16-18 på ”lærerloftet” 
 

Deltagere: 

Erik Johannsen, Lise Kanstrup, Michael Jacobsen, Iben Gammelgård (stemmeberettiget), Michael 
T. Nielsen, Ranj Riwar Bajalan (3c, stemmeberettiget), Liv Richelsen Juhl (3c), Ellen Holt-Jensen 
og Ole Kamp Hansen. 

Afbud fra: Jesper Smaling 

Der serveres middag efter mødet. 

 

1. Beslutning om, hvilke informationer der skal videregives, samt hvorledes det skal ske 
2. Siden sidst 

a. Kort status om halbyggeri 
Der er inviteret til høring om byggeriet. Det foregår på Statsskolen i den kommende 
uge. Der er bestilt materiale til den indledende udbudsrunde. Vi forventer den 
endelige godkendelse fra kommunen i marts. 
Omkring uge 40 eller 41 i 2020 kan vi forhåbentlig gå i gang med byggeriet. 
Byggeriet vil tage omkring 11 måneder. 
Erik Johannsen: Kan vi søge penge til byggeriet? Det kunne være fint, hvis der kan 
sættes et aftryk på byggeriet, så det bliver lidt bedre. 
OH vil gå i gang med at søge lokale fonde. 

b. Ansættelse af ny pædagogisk leder 
Denne gang har der været koblet et rekrutteringsfirma på opgaven. Det har været 
godt at have hjælp til udvælgelsen. Der kom 18 ansøgere, heraf en del kvalificerede. 
Vi har ansat Janich Frederiksen fra Horsens, som har erfaring med projektarbejde, 
bl.a. IT. Janich starter 1. januar 2020. 

3. Opfølgning af beslutninger fra sidste møde 
a. Kapacitetfastsættelse 

5 HF, 10 stx 
b. Orientering om forløbet med skolens medarbejdertrivsel 

OH orienterer om forløbet. Bestyrelsen stiller opklarende spørgsmål. 
c. Konvertering af rektors ansættelseskontrakt 

OH’s ansættelseskontrakt er blevet konverteret til fast løn. 
 

4. Drøftelse af samarbejdsdag i bestyrelsen 
 
Indhold: Vi kunne invitere erhvervspsykolog Maja Hasselbo, som taler om ”Legitim 
ledelse”. Ud fra dette kunne der arbejdes videre med en strategiproces. 
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Erik Johannsen: Der kunne også tales om IT og IT i undervisningen. Digital undervisning 
kunne desuden ses som bæredygtig, idet man sparer transporten til og fra skole. 
Ranj: Man får bedre læring af at være på skolen. Hvis der er spørgsmål, får man dem jo ikke 
besvaret ved digital undervisning. 
MT: Et emne for samarbejdsdagen kunne også være fremtidens (og nutidens) elevtyper. 
Liv: Eller bedre forhold for personligt pressede elever. 
Mulige oplægsholdere: Noemi Katznelson, Lene Tanggaard, Søren Østergaard 
Formålet med dagen skulle overordnet set være at få tid til at tale sig mere ind på 
bestyrelsens arbejde og formål i relation til eleverne. 
OH konkluderer, at der dybest set er tale om startskuddet til en strategiproces.  
Hvor er vi nu, hvordan ser verden ud om 5 år, og hvordan kommer vi derhen? 
Det er nok ikke tiden til dette store arbejde lige nu. 
Dagen bør handle om: Hvordan kan vi blive en bedre bestyrelse? Hvilke sager skal vi tage 
os af? Hvad er ikke vores bord? 
OH vil søge efter en mulig oplægsholder. 
 

5. Budgetopfølgning (bilag 1. Noter til bilaget findes i et faneblad på regnearket). Bilaget 
udleveres også på mødet 
Hanne Jørgensen gennemgår bilaget. 
 

6. Godkendelse af budgettet for 2020 (bilag 2). Bilaget udleveres også på mødet. 
Hanne Jørgensen gennemgår budgettet. 
Bestyrelsen godkender budgettet. 
 

7. Nyt fra elevrådet 
- Parkering på Ringriderpladsen. Folk parkerer ikke hensigtsmæssigt. 
OH: Elevrådet bør opfordre alle elever til at parkere bedre. Der vil blive sendt besked næste 
gang skolens egen parkeringsplads er lukket. 
- Rengøring i lokalerne er ikke god nok. 
OH: Eleverne skal sætte stole op og smide deres affald i skraldespanden. Hvor det sker, 
bliver der også gjort rent. 
MT: Kunne eleverne på skift have ansvaret for at stolene er oppe og affaldet er fjernet? 
Ranj: Det kan være svært, når elever f.eks. skal skynde sig til bussen efter 4. modul. 
- Proceduren for elevklager. Klagen skal tages mere seriøst. 

OH: Det kan jeg slet ikke genkende. Jeg tager alle henvendelser seriøst og handler. 
 

8. Opgørelse af klassekvotient for 1. årgang til godkendelse (bilag 3) 
Godkendes af bestyrelsen. 
 
 

9. Godkendelse af elevernes ferieplan (bilag 4) 
Ferieplanen godkendes. 
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10. Orientering fra årsmødet i Danske Gymnasier (Rektorårsmødet). 
OH har for første gang hørt et oplæg fra en undervisningsminister, som faktisk handler om 
undervisning og sund fornuft. 
Der vil ske nogle tilretninger af eksisterende regler. 
STUK vil have mindre konkurrence gymnasierne imellem.  
Ministeriet er opmærksomt på matematikproblemet. 
 

11. Evt. 

 

4. december 2019/EH 

 


